

货车超高“硬闯”桥洞被卡

司机放气“减高”才得以出来

本报12月21日热线消息(记者 马峰 郇恒吉)21日下午13时30分许,在滨河路与解放路交会处互通立交桥下,一辆冷藏箱货车因车身过高卡在桥底,最后货车司机无奈将轮胎放气才使得货车摆脱困境,所幸未造成人员伤亡。14时许,记者赶到现场看

到,一辆长约15米的大型冷藏箱式货车半个车身已经卡在桥下,冷藏箱前部已经严重受损,卡车司机正在给车轮胎放气,桥体有不同程度的损坏。

货车驾驶员陈师傅告诉记者,经过时看到桥前方有处广告牌,感觉能够通过便继续将车向前开,不料通过广告牌之

后却卡在了桥下。“车身高约4.2米,当时车辆很顺利通过了该广告牌,误以为桥涵的高度也是如此,现在车厢已经严重损坏不能再使用了,损失可能有7万余元。”

陈师傅表示,他上午驾车从苍山出发准备到莒南拉货,由于不熟悉路段,对桥涵的限

高也不清楚才发生了事故。“出事时,由于不清楚滨河大道货车禁行,已经被交警罚了款,没想到在此经过桥涵时又被卡住。”陈师傅无奈地说。

现场一位市园林局工程科工作人员表示,桥梁前侧的广告牌并不是限高器,并且有明确的限高标识,该货车进入滨

河大道已经闯入禁区,对于该车卡住桥梁造成的相关损失,他们会按照相关规定追究货车驾驶员责任。

下午15时许,经过一个多小时的努力,驾驶员将轮胎气放掉之后车辆才得以顺利出来。目前,事故仍在进一步处理中。

真车主巧遇套牌车

追了40分钟才逮住“李鬼”

本报12月21日热线消息(记者 马峰 恒吉)“要不是亲眼看到,根本就不相信自己的车被套牌了。”21日下午,市民彭先生开车遇到套自己车牌的汽车后,经过40多分钟的追赶,将“李鬼”车抓获。

21日下午14时许,彭先生开车途经河东区时,看到有一辆车的车牌号竟与他的车牌号一样。以为看花了眼,彭先生开车行近仔细一看,发现车牌号果然一样,但是车的品牌和颜色不一样。

彭先生告诉记者,看到这辆套牌车后,他便向前要求司机停车,可该车司机不停还加大油门要逃跑。一边追赶,彭先生一边报了警,40多分钟后,终于在解放路桥下将该车堵住。

“这辆车是一辆黑色本田车,所幸套牌车的颜色和车型与我车不同,否则这辆套牌车有违法行为时,真的很难分清。”彭先生说,他已经将套牌车交给警方,至于如何解决只能等待交警方面的处理结果。

14时20分许,交警相关负责人将套牌车及驾驶员一并带走。目前,事情仍在进一步调查处理中。



原车与黑色套牌车。

记者 马峰 恒吉 摄

换证被拒,当事人很纳闷——

从未开过车 咋会有违章

本报12月21日热线消息(记者 郇恒吉)6年前考出驾驶证后,从未开过车,也未曾丢失过驾驶证,不料驾驶证期满准备换证时,却出现一次违章被扣2分,由于一直未进行处理,便无法更换驾驶证,家住费县方城镇的李夫

宝便遭遇这样一件烦心事。

李先生告诉记者,12月15日他到市车管所准备更换驾驶证时,工作人员告知他有一次违章未处理,所以不能更换驾驶证。“自2004年12月13日拿到驾驶证后,我一直没有开过车,驾驶证

也未曾丢失过,怎么就莫名出现违章行为了呢?”李先生说。

李先生表示,21日下午,他根据车管所工作人员的指示到交警大队了解到,该罚单是于2009年12月13日开出,违章理由为货车超载。

21日下午16时许,记者联系

了临沂市交警支队指挥中心,一位姓刘的工作人员表示,这种情况很可能是由于套证问题造成,她会将当事人的驾驶证信息上报支队,如果不能顺利消除该违章信息,当事人只能补交罚款,消除违章信息后再换证。



莒南县季女士来电咨询:我参加了新型农村合作医疗,9月份在义堂战友医院住院治疗,之后莒南新农合却不给我报销。请问我的医疗费用可以通过新农合报销吗?

临沂市卫生局:根据新农合有关政策规定,义堂战友医院应向莒南县卫生行政部门提出定点医疗申请,经现场考核评估、签订服务协议确定为莒南县新农合定点医疗机构后,莒南县的参合农民在该院住院发生的费用方可按规定报销。因义堂战友医院一直未向莒南县卫生行政部门提交定点申请,不属于莒南县的新农合定点医疗机构。所以,目前莒南县的参合农民在该院住院不能享受报销政策。

值班记者 廖杰